

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N. 524, DE 11 DE OUTUBRO DE 2018**SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

O diretor/chefe **Cristhian Teófilo da Silva** do(a) Departamento de Estudos Latino-Americanos da Universidade de Brasília, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto no Edital de Condições Gerais, publicado no DOU n. 3, de 04 de janeiro de 2018, seção 3, páginas 25 e 26, o **Edital de Abertura n. 524/2019**, de 19/11/2019, e o Estatuto da Universidade de Brasília, publicado no DOU n. 7, de 11/01/1994 e suas alterações, torna público retificação da composição da Comissão Examinadora no item 1:

Onde se lê:

"(...)

1. Comissão examinadora: Raphael Lana Seabra (Presidente), Marn-Léon-Jacques Ibáñez de Novion (Membro Efetivo), Juliana Melo (Membro Efetivo), Leonardo Cavalcan da Silva (Membro Suplente).

"(...)"

Leia-se:

"(...)

1. Comissão examinadora: Raphael Lana Seabra (Presidente), **Elaine Moreira (Membro Efetivo), Juliana Melo (Membro Efetivo), Stephen Grant Baines (Membro Suplente)**."

A mudança da composição da banca justifica-se pela participação de dois membros originais em evento no exterior na data do certame.

Assinaturas:

Este documento deverá ser assinado por:

- Diretor/Chefe do(a) Unidade Acadêmica.



Documento assinado eletronicamente por **Cristhian Teófilo da Silva, Chefe do Departamento de Estudos Latino-Americanos**, em 25/11/2019, às 15:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4714808** e o código CRC **817E805E**.